

**МЕХА** зимой необходимы, и в нынешнем сезоне много нарядных шуб из драгоценных мехов и кажущихся демократичными лохматых теплых шубок. Но самое модное использование меха — подчеркнуто скромный меховой шарфик или горжетка. Теплая и в то же время нарядная,

## горжетка

Т

очень женственная деталь. Отделка горловины мехом этой зимой очень разнообразна. Много просто скромных меховых воротников и воротничков. Еще больше меховых шарфов, которые закутывают шею и используются так же разнообразно, как и обычные платки и шарфы — с любым пальто, жакетом или платьем. Эти воротники могут быть вполне нарядны, но очень часто выглядят нарочито сиротски, они как будто немного вытерты и поношены, лохматы и побиты молью и жизнью. Самыми модными меховыми аксессуарами оказались лисьи горжетки. Это, конечно, уже не те напоминающие трофей шкурки лис с хвостами, стеклянными глазами и когтями, что были популярны в 1910-х и 1940-х (вспомните приставшую к Штирлицу даму-математика). Нынешние горжетки лишены подробностей. Но они столь же гибки в обращении. Их можно носить на шее, или наискось, как перевязь, или, подчеркивая грудь, горизонтально.

Тенденции

**МЕХОВЫЕ ШАРФЫ И ГОРЖЕТКИ** –  
деталь, символизирующая роскошь  
военного времени



Ralph Lauren



Givenchy



Lanvin



Christian Dior



Ermanno Scervino



Salvatore Ferragamo



Miu Miu

Kenzo